



## **Представители Следственного управления приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню знаний**



Сегодня в кадетских классах МОУ «Средняя школа 54 Советского района Волгограда» под патронатом Следственного управления СК России по региону состоялось торжественное мероприятие, посвященное началу нового учебного года и Дню знаний.

Радость торжественного мероприятия вместе с кадетами разделил руководитель следственного отдела по Советскому району регионального Следственного управления Дадаков Иван Владимирович, инспектор отдела кадров Силантьева Яна Юрьевна и старший следователь-криминалист отдела криминалистики Ковалев Александр Алексеевич.

Атмосфера праздника ощущалась задолго до официального начала самой церемонии: родители и родственники кадет, цветы и улыбки, украшенная ко Дню знаний школа.



Праздничные мероприятия начались с построения кадет. С Днём знаний учащихся поздравил руководитель СО по Советскому району Иван Дадаков, который пожелал воспитанникам настойчиво овладевать знаниями, ставить и добиваться важных жизненных целей, совершенствовать навыки и умения, становиться сильнее, развиваться духовно и нравственно и в любом деле высоко нести гордое звание российского кадета.

После выступления гостей прозвенел долгожданный первый звонок. Право начать учебный год предоставили ученику 11 «А» кадетского класса СК России по области Матвею Воробьеву.

Кадеты подарили преподавателям цветы. Завершилось мероприятие коллективным фотографированием кадет с родителями и представителями регионального Следственного управления.

## Изображения



01 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1252173>